

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



社区露台嘉年华 街区联动众乐乐

金秋相逢,乐在瑞金。近日,黄浦区瑞金二路街道在淮海中路627号楼顶举行了一场露台嘉年华,街区人气商户齐齐亮相,辖区企业单位热情参与,吸引了众多居民、白领和往来游客前来体验打卡。

先用一杯咖啡唤醒元气,再从冰淇淋、铜锣烧、各色手工面包里挑选一款“心头好”搭配各类茶饮,炸鸡、牛排接踵而来,凭实力征服众人的味蕾……现场,众多街区商旅文品牌商户为来宾提供了暖心优惠和隐藏福利。在互动体验区,参与乐投沙包、趣味套圈、桌上冰壶等游戏项目,不仅可以回忆一把“小辰光”的简单快乐,还能收集图章兑换惊喜小礼品。夜幕降临,露台变成了街区伙伴们展露才艺的“空中舞台”。居民社区、街区商户、楼宇企业和社区单位轮流上台,或吹或弹或唱或演,在国庆节来临之际,向祖国母亲致以最美好的祝愿。

据介绍,今年是瑞金二路街道第三次将活动搬上街区楼宇露台,给街区商户企业们提供了展示自我、推介宣传的良好舞台。今年,瑞金二路街道成立了三个片区的街区联盟,组建“咖酒茶”行业工会,还引导酒吧成立行业自律联盟,不断扩容街区伙伴的“朋友圈”。值得一提的是,瑞金二路街道还在10月推出露台嘉年华的“加时版”——“秋日活动季”,届时,每一位参与者都能在这里找到属于自己的独特体验。

近年来,瑞金二路街道坚持聚焦提升街区营商服务综合水平,增强区域经济发展活力,着力打造梧桐掩映下兼具“文艺范、烟火气、时尚风”的红色人文社区,让工作、生活在瑞金街区的每个人能绽放发自内心的幸福笑容。

瑞金二路街道 供稿

“微改造”工程配合精细化管理 泗泾镇整治小区地下空间还车位于民

小区地下停车库承载着居民的日常停车需求,是社区公共空间的重要构成。泗泾镇新凯社区是上海市首批大型居住区,拥有近二十个社区、入住居民超过8万人。这里配套设施良好,几乎所有小区都配有地下车库。然而,由于设施老旧损坏、部分居民缺乏文明意识等原因,不少地下空间出现了不规范停车、“僵尸车”占道等现象,既易引发居民间的矛盾,又存在安全隐患。

近期,泗泾镇聚焦新凯社区地下空间整治,以实事工程、文明宣传等措施为抓手,开展小区地下车库环境提升专项行动,让地下空间更文明、更整洁。

“微改造”提升地下环境

“今年我们计划改造30个微型车位,目前已完成6个。”近日,泗泾镇韵意四村居民区工作人员欣喜地向居民介绍桂花锦苑小区地下车库改造取得的成果。

近年来,桂花锦苑小区的私家车数量不断增加,小区内车位饱和,引发了小区地下车库车辆无序停放、行驶通道被占用等乱象。为了解决小区停车难问题,今年起,居民区组织工作人员对小区现有车位和道路实际情况进行实地勘察,力求进一步优化地库车位布局。

经勘查发现,桂花锦苑小区停



车位共660个,其中微型车位有60个。调研过程中,地下车库中的微型车位引起了大家的关注。“我们发现微型车位利用率较低,且更容易产生乱停放问题。”居民区工作人员介绍,近年来小区内新增的私家车以中、大型车辆为主,微型车位无法满足停靠需要,产生了停车资源浪费的情况。为了改变这一现状,多方讨论后决定将具备改造条件的30个微型车位扩容为普通车位,缓解小区内停车难的问题。

此外,针对小区车库墙皮脱落等问题,居民区也组织物业对松动的墙皮进行铲除,解决了安全隐患。对居民不文明停车、违规停车的行为,居民区工作人员通过贴单告知、电话告知、上门劝告等方式,让居民养成文明停车的习惯。

精细化让管理更高效

无主“僵尸车”占地、积灰,严

重影响社区地下空间的利用率和美观度,是不少地下非机动车库存在的问题之一。如何破解“僵尸车”难题?泗泾镇韵意六村居民区通过集中整治与长效管理相结合的方式,提升地下非机动车车库环境。

“以前这里的基础设施很差,还摆放着一堆锈迹斑斑、灰尘满满的自行车。”回忆起以前地下非机动车库的乱象,德宁苑小区居民感到颇为无奈。从去年年底开始,德宁苑小区地下车库有了变化——消防喷淋改造完成、上下坡道重新铺设、无主“僵尸车”基本清运完毕。

能有如此大的变化,离不开居民区对地下空间开展的整治以及适时推出的管理新模式——“社区非机动车停车证”。去年底,居民区组织工作人员、志愿者开展实地走访,强化宣传,通过“线上+线下”的方式,向居民告知“僵尸车”、无主车存

在的隐患。并通过持续一个多月的联合整治,清运出约200余辆无主电动自行车。

“社区非机动车停车证”的推出是为了更好地分辨、处理非机动车持有人,在清理“僵尸车”的过程中,居民区工作人员向居民免费提供了“社区非机动车停车证”并登记造册。今年以来,韵意六村居民区根据此前发放的“社区非机动车停车证”,持续开展地下空间整治。“如果车库里出现长期停放的非机动车,我们会及时根据停车证电话联系车主并了解情况;若有乱停放的情况,我们也会及时上门沟通提醒。”居民区工作人员说。

后续,泗泾镇将持续开展地下空间整治专项行动,不断整合镇级、居民区、物业等多方力量,提升地下空间品质,让地下空间更文明、更整洁。

通讯员 赵郑瑜 记者 郭爽

上海帆石信息技术以创新 AI 深度伪造检测技术,领航 AIGC 内容安全新时代

2024 深圳(国际)通用人工智能大会成为全球瞩目的焦点,汇聚顶尖智慧共谋 AI 未来。本次大会,上海帆石信息技术有限公司(以下简称“上海帆石”)凭借其在 AIGC 领域的突破性成就与创新技术,成功吸引了业界的广泛关注。这家成立于 2023 年 10 月的年轻企业,携自主研发的 AnkeSentinel 深度伪造检测 AI 引擎惊艳亮相,展现了其在保障 AIGC 内容安全及识别技术上的雄厚实力。

上海帆石的业务版图覆盖文字、图片、视频、音频乃至换脸技术的全方位识别与篡改检测,致力于

构建一个更加安全可靠、值得信赖的数字环境。上海帆石经理颜镇表示:“我们自主研发的 AI 深度伪造检测技术——AnkeSentinel 引擎,始终站在 AI 伪造技术检测的最前沿,通过动态优化算法模型,确保我们的技术持续引领行业。Anke-Sentinel 的独到之处,在于其出色的智能化水平与即时响应能力,能够精确识别各类 AI 生成内容及篡改痕迹,为个人用户与企业提供坚实的安全屏障。”这一切成就的背后,是上海帆石创始人田进太的远见卓识与出色领导。他率领一支充满激情与创造力的团队,不断探索

AI 技术的未知领域,为行业的健康发展贡献力量。田进太在接受采访时强调:“随着 AI 技术的飞速发展,我们深知其带来的便利与安全隐患并存。因此,我们深耕 AI 深度伪造检测领域,秉持‘AI 治理 AI, AI 服务 AI’的核心理念,致力于推动 AI 向善。同时,我们与上海交通大学唐新怀教授团队及南开大学杨巨峰教授团队建立了紧密的合作关系,这些顶尖科研力量的加入,为我们的技术发展提供了强有力的支撑与创意源泉。”

展望未来,上海帆石将继续以其独到的视角、创新的技术和坚定



的信念,向世界展示中国企业在 AIGC 内容安全领域的强大实力与无限潜能,引领 AIGC 内容安全的新潮流,为全球数字环境的安全与发展贡献力量。

荣誉榜

上海沈大成食品有限公司

产品:福寿“祥”礼盒

荣获

2024年度上海伴手礼

上海澳莉嘉食品有限公司

商品:老香高鸡蛋仔饼、老香高云片糕、老香高麻花礼盒、老香高一口酥、老香高蝴蝶酥、老香高&沪上阿姨联名款蝴蝶酥礼盒

荣获:2024年“上海礼物”品牌商品

产品:老香高&沪上阿姨联名款礼盒

荣获:2024年度上海金榜伴手礼

上海泛象文化发展有限公司

商品:杨浦光影盛典金盘、百年技艺锡罐盘

荣获

2024年“上海礼物”品牌商品

上海徐行草编文化发展有限公司

商品:徐行草编-春天的味道系列、徐行草编清波杯垫、龙凤果盘、徐行草编-春天的味道系列、徐行草编清波杯垫、龙凤果盘拖布草垫系列:翠锦包、果盘、草编茶具、老式龙凤摆、新式龙凤托托徐行草编玉兰花斜挎包、徐行草编简约斜挎包、徐行草编“我爱上海”

荣获

2024年“上海礼物”品牌商品

上海盘点食品科技有限公司

产品:家美味严选熟食卤味

荣获

2024年度上海伴手礼

上海锦元文化发展有限公司

商品:《玩转上海益智游戏纪念章》、《魔都上海冰棍贴套装》

荣获:2024年“上海礼物”品牌商品

产品:玩转上海益智游戏纪念章

荣获:2024年度上海金榜伴手礼

上海穆蕊文化传播有限公司

产品:白玉缙纹香佩

荣获

2024年度上海金榜伴手礼

上海吉品商贸有限公司

商品:JICHENG绣旅之舞绣香礼盒

荣获

2024年“上海礼物”品牌商品